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Ankündigung: Termin nächste öffentliche Ortsbeiratssitzung 
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Einladung in das Bürgerhaus Hermershausen  

Der Ortsbeirat lädt zusammen mit der Stadtplanung und dem Hochbau der 

Stadt Marburg zum Termin: 

 „Vorstellung der Umbauplanung Küche und Saal BGH“ Hermershausen ein.  

Im Rahmen der Informationsveranstaltung werden 

neben den genauen Umbauplänen auch die 

vorgesehene Zeitplanung vorgestellt.  

Wann: Mittwoch den 26.06.2024  

Zeitlicher Rahmen: 16:00 – 17:30 Uhr 
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Lust auf einen Familien Triathlon? 

Am Sonntag, den 09. Juni 2024 geht es wieder rund im AquaMar und dem 
Universitätsstadion. Triathlon-Fans und alle, die es noch werden möchten, 
haben dann die Chance, in die drei Disziplinen hinein zu schnuppern. Dabei 
geht es vor allem um den Spaß und die gemeinsame Bewegung, eine 
Zeitnahme oder Platzierung erfolgt nicht. 

In drei verschiedenen Kategorien können die Teilnehmer*innen antreten: 

 Kindertriathlon Mini (Alter: 5-10 Jahre): 50m Schwimmen / 1km 
Radfahren / 200m Laufen 

 Kindertriathlon Maxi (Alter: 10-14 Jahre): 100m Schwimmen / 3,25km 
Radfahren / 750m Laufen 

 Familientriahlon (Alter: mindestens ein Kind unter 14 Jahre und ein 
Erwachsener über 18 Jahre): "Mini" oder "Maxi" 

Startberechtigt sind in der Regel alle Kinder (und Erwachsene im 
Familientriathlon), die sicher und ohne Hilfe schwimmen und Rad fahren 
können. Gleichzeitig werden aber auch individuelle Unterstützungsangebote 
geboten, um die Teilnahme allen Interessierten zu ermöglichen. Ob 
Schwimmhilfe oder Leih-Fahrrad, das KOMBINE-Team versucht passende 
Lösungen zu finden. Entsprechende Bedarfe können bei der Anmeldung 
angegeben werden. 

Anmeldeformulare und weitere Informationen finden Sie hier: 

https://sport.marburg.de/portal/meldungen/familientriathlon-2024 

 

 

 

 

 

 

 

https://sport.marburg.de/portal/meldungen/familientriathlon-2024
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Sommerkonzert der vielsaitigen Gitarreros  im Bürgerhaus 

Es ist wieder soweit, nach vielen Übungsstunden möchten wir gemeinsam mit 

Ihnen unser Sommerfest/Konzert gestalten. 

Am Samstag den 22.06.2024 laden wir Sie in das Bürgerhaus in Hermershausen 

ein um gemeinsam mit uns eine musikalische Reise durch die Musik und 

unterschiedlichen Musikrichtungen zu begehen. 
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Ankündigung einer Veranstaltung in Haddamshausen 
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Kennen Sie schon das Pferdetheater? 

Der Voltigier und Reitverein lädt ein zum Pferdetheater am 22.06.2024. 
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Einladung zum Seniorennachmittag in Cyriaxweimar 
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Es gibt noch freie Plätze zu Krav Maga in Cyriaxweimar 
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Informationen der Gemeindepflegerin 

Liebe Hermershäuser, 

 

auf diesem Weg suche ich einen Gastgeber oder eine Gastgeberin für einen 

„Kaffeeklatsch“. 

 

Sie kochen den Kaffee, laden  

Gäste ein und ich bringe den Kuchen mit. 

 

Ich bin gespannt Sie und Ihre Geschichte/n kennenzulernen, 

neugierig auf das Neuste aus Hermershausen, 

bringe auf jeden Fall Abwechslung mit und  

freue mich auf nette und aufgeschlossene Gesellschaft. 

 

Melden Sie sich gerne unter: 0176 18201976 

oder schreiben Sie mir eine E-Mail. 

sina.gattinger@marburg-stadt.de 

 

 

 

 

Bis bald,                                                 

 

Ihre Gemeindepflegerin 

 

Sina Gattinger 
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Nahwärme im Allnatal 

Wie geht es mit der Nahwärmeentwicklung voran? 

Wir arbeiten derzeitig gemeinsam an einer Erstellung für die Ausschreibungen 
zur Einholung von Angeboten zu einer Machbarkeitsstudie. 
Dazu gibt es noch weitere Gespräche. 
 
Eine Machbarkeitsstudie umfasst Planungsleistungen nach 
Architektenordnung HOAI 1 – 4. Wir sind im 
Team keine Fachleute, deshalb ist die Hilfe von 
außen erforderlich. Das wiederum bedarf 
einer einheitlichen Abstimmung 
untereinander. 
  
Wir wollen uns auch gemeinsam mit 
Fachleuten zu der wichtigen Frage:  
"Haben wir an alle Energieformen gedacht – 
und welche könnte für unsere Bedürfnisse das 
beste Konzept darstellen“ austauschen 
 
Wir halten Sie auf dem Laufenden! 
 
Ansprechpartner sind in den Stadtteilen die 
Ortsvorsteher. 
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Hinweis zu Terminen für die 50 Jahre Gebietsreform 

Wir möchten uns am Tag der Mobilität, der am Sonntag den 23.06, 

gerne wieder beteiligen. Wer Lust hat, wieder mitzuradeln, kann sich den 

Termin schon einmal vormerken. 

Die westliche Dorftour, die am Sa. den 28.09. stattfindet wird sich mit 

den im Rahmen der IKEK Dorfentwicklung umgesetzten Objekten 

beschäftigen, wie diese Tour umgesetzt wird, ist noch in Arbeit. 

Für Rückfragen zu einzelnen Veranstaltungen können Sie sich gerne bei 

mir melden. 
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Kennen Sie den Mängelmelder der Stadt Marburg? 

Gehen Sie auf die Homepage der Stadt Marburg über 

https://www.marburg.de/portal/seiten/maengelmelder 

auf die Startseite, dort muss die Beteiligungsplattform angeklickt werden. Eine 

Anmeldung/Registrierung ist erforderlich.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Durch Anklicken der Auswahl „Mängelmelder kommen sie auf die Startseite. 

 

 

 

Weg 1 ist über die Beteiligungsseite/Auswahl Mängelmelder 

Weg 2 ist nach Anmeldung/neue Meldung erstellen 

https://www.marburg.de/portal/seiten/maengelmelder
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Fortsetzung Bearbeitung „Mängelmelder“ 

 

Durch das Großziehen der Open 

Street Map Karte kann 

Hermershausen vergrößert werden 

Markieren durch Ziehen des 

Pfeilsymbols 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

An die Meldung können 

neben einer genauen Beschreibung des Mangels auch Fotos angehängt werden 
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Fortsetzung Bearbeitung „Mängelmelder“ 

Die so bearbeitete Meldung geht an den 

zuständigen Fachdienst zur weiteren 

Bearbeitung.  

Die Informationen können auch per Handy APP 

versendet werden. 

 

 

Beispiele für aktuelle Meldungen im Ort: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gräben-Räumungen in der Gemarkung durch den DBM 
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Aktuell ist der Dienstleistungsbetrieb der Stadt Marburg in unserer 

Gemarkung um die Gräben an den Einlässen für einen besseren Ablauf 

von ankommendem Oberflächenwasser zu erweitern. 

Dazu sind im Herbst 2023 alle Landwirte zu notwendigen Maßnahmen 

befragt worden. 

 

  

Haben auch Sie Termine oder Veranstaltungen die im 

Hermershäuser Dorfblättchen erscheinen sollten? 

Dazu zählen auch Bekanntmachungen, wie „Offener Garten“, Einladung 

zum Tee oder Kaffee, Kuchen, Offener Hof oder auch zu verschenkende 

Gegenstände, denn für Vieles finden sich Interessenten.  

Auch kommen immer wieder Anfragen zu Mietgesuchen oder An-und 

Verkäufen von Häusern.  

Wer noch gerne in den E-Mail Verteiler des Ortes aufgenommen werden 

möchte kann sich gerne an mich wenden. 

Rufen Sie mich gerne an  

Hubert Detriche 

Tel: 06421/33883, mobil: 0175/5250063 

Für Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung  

Im Bürgerhaus bin ich jeden Mittwoch von 18:00-18:45 Uhr zu erreichen 


